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ЯК 7 СМЕРТНИХ ГРІХІВ



Стаття на вікіпедії каже:
 Фріки - люди, які люблять яскраво одягатися і поводитися, привертати до себе 
увагу. Тут і яскраві кольори одягу, і тату і різний пірсинг. По суті, ці люди не лише 
яскраво виглядають, вони і яскраво мислять. Зазвичай такі люди - це співаки, 
письменники, композитори. Взагалі, знову люди творчої натури. Фрік-культура – 
це культура сміливих і абсолютно відв'язних людей.

 Плюси: немає ніякого негативного ставлення до світу і до «не своїх». Немає 
нічого такого, проти чого вони вороже виступають.

 Мінуси: саме їх свобода є їх головним мінусом. Вона дає їм все, тоді як на них 
самих неможливо вплинути ззовні, тобто якщо поки це нешкідливо і весело, то 
хто знає, в що це виллється потім… І ніхто їх не зможе зупинити...

 Але насправді все набагато цікавіше та може навчити молодь  важливим речам



Лінь - Влад Савєльєв

 Влад Савєльєв – російський стрімер-відеоблогер, що з’явився в інтернеті в 2012 році. 
Спочатку його блог розповідав про його досягення в бізнесі, боротьбу з зайвою вагою та 
покупку BMW – авто мрії. Але пізніше він піддався спокусі та набрав вагу до 127 кг, через 
постійні розваги з друзями та цілі відеоролики про їжу 

Зараз він кинув пагубні звички та 
переїхав до Греції.
Він намагається схуднути, але з його 
слів він схуднув з 127 до 144 кг



Марнославтсво – Ozon671Games
 Роман Мальцев – російський стрімер-
відеоблогер, що почав знімати ігрові блоги у 
2005 році. Якось раз у 2012 він почав смішно 
злитись на прямому ефірі, це сподобалося 
глядачам і вони почали йому писати образи в 
чат, щоб він злився ще більше. Кажуть, якщо 
Озон не побив стіну, меблі та не визвав 
когось на бійку, то ефір пройшов марно. Але 
гнів – не головний його гріх. Його головний 
гріх – марнославство та брехня. Найгірше, 
що він робить – вибачається одразу після 
образ, щоб не дай бог нікого не зачіпити) 
Декілька разів це грало з ним поганий жарт та 
йому довелося битися з іншими стрімерами



Гнів – VJLink (або TopGamer)
 Кірило Зирянов – молодий відеоблогер з Пермі. 
Свій гнів він виражає не через лайку та бійки. Він 
підговорює своїх знайомих на різні злі справи. Він 
зняв квартиру та зібрав там багатьох стрімерів-
фріків. Це об’єднання він назвав «Топ-хата». Там 
приймали участь і чоловіки, про яких я вже 
розповідала. Але деякі епізоди дійсно бувають 
забавними. Наприклад, одного разу він приніс у 
дім півня і підмовив всіх робити вигляд, ніби тільки 
Влад його бачить і він подумав, що зійшов з 
розуму. Через таке у народі його називають 
«дияволом», бо він як справжній диявол 
підговорює всіх на погані справи. Ще його один 
довід в бік цієї теорії – те що він взагалі не 
постарів за останні  10 років



Ненажерливість – Руслан Гітельман
 Руслан Гітельман – молодий відеоблогер. Навідміну від інших людей зі списку, Руслан – 
дуже добра та весела людина. Він живе у місті Чулим і навіть має пісню про це місто. Він 
живе з татом та мамою. Єдина його проблема – обжерливість. Більша частина контенту 
на його каналі – це тестування майонезу, маминої їжі та джанк фуду. В народі його 
зовуть «амбасодор балдежа», а його тата «грандмастером балдежа»



Жадібність – Андрій Гобзавр
 Андрій Яшин – російський стрімер, що 
почав з розповідей анекдотів з мамою у 
прямому ефірі. Але потім йому почали 
скидувати гроші за виконання різних 
завданнь – від пиття шампанського до 
підпалювання речей своєї матері. 



Гординя – Людмила Людмурік
 Людмила Яшина – мати Андрія. У цієї 
жінки занадто висока самооцінка. За гроші 
вони робить «установочки» на різні 
хвороби і проклинає людей, що в 
коментарях звуть її Галиною. ЇЇ високу 
самооцінку також підкреслюють плаття, як 
у принцеси, корона на голові і те, що вона 
зве себе принцесою.



Печаль - Вахрамей
 Тєрьохін Валентин – один з перших 
стрімерів в російському інтернеті, а 
можливо й у всьому світі. На перший 
погляд може здаватися, що його гріх – 
гнів. На це натякає його прізвисько 
«Злой дед». Але чим більше ви 
дивитесь, тим більше ви переконуєтеся, 
в тому ще це просто сумна стара 
людина, що жаліє через те, що даремно 
витратив своє життя. На відміну від 
інших людей у цьому списку, серед його 
криків можна дуже часто почути 
правильні фрази про цінність життя та 
моральних якостей. 21.01.18 він помер 
від інфаркту у 75 років.



Висновки:
 Може на когось ці люди можуть 
негативно вплинути, але особисто 
я бачу в них не тільки 
розважальний контент, а й збірний 
образ людини, якою я ніколи і не 
при яких умовах не повинна стати



Дякую за увагу <3


